RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 2 Kasiguncu

Kelas / Semester : VI/|

Temab :  Wirausaha

Sub Tema 3 . Ayo, Belajar Berwirausaha
Pembelajaranke : 2

Alokasi Waktu ;10 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui penjelasan guru, peserta didik dapat menyebutkan contoh kewirausahaan

yang dapat dilakukan dan manfaatnya.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan

1.

Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama
dan keyakinan masing-masing.

Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan
memeriksa kerapihan pakaian,posisi,dan tempat duduk di sesuaikan dengan
kegiatan pembelajaran.

Menginformasikan Tema yang akan di belajarkan vyaitu tentang
“wirausaha”sekaligus menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan di capai

dalam pembelajaran.

Kegiatan Inti

1.

Guru menyampaikan bahwa kreativitas menjadi modal utama dalam
berwirausaha.

Guru memperlihatkan gelang tangan yang terbuat dari benang wol sekaligus
melakukan tanya jawab yang berkaitan dengan kegiatan kewirausahaan dan
manfaatnya.

Guru menunjukan gambar minuman pop ice, bros, dan manisan kedondong
yang bisa di jadikan wirausaha untuk anak-anak pemula dalam berwirausaha.
Guru membagi peserta didik menjadi 2 kelompok untuk memilih wirausaha
yang cocok untuk masing-masing anak.

Guru membagikan gambar-gambar kepada masing-masing kelompok
kemudian mereka  mengidentifikasi gambar yang tergolong dalam
kewirausahaan.

Setelah melakukan identifikasi, peserta didik di berikan kesempatan untuk

memberika tanggapannya tentang kewirausahaan yang ada dalam gambar-
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C.

7.
8.

gambar yang telah di bagikan oleh guru.
Secara berkelompok, peserta didik berdiskusi untuk menyelesaikan LKS

Guru mengumpulkan LKS yang telah dikerjakan setiap kelompok.

Kegiatan Penutup

1.

Guru mengulas kembali kegiatan yang sudah dilakukan dan meminta peserta

didik melakukan refleksi dari kegiatan yang sudah dilakukan dengan

menjawab pertanyaan:

» Perlukah kita sebagai anak-anak usia SD melakukan kegiatan
kewirausahaan?

» Apakah manfaat yang kita dapat ketika kita melakukan kegiatan

kewirausahaan?

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan tentang pembelajaran hari ini.
Kegiatan pembelajaran diakhiri dengan doa bersama sesuai dengan agama
dan kepercayaan masing-masing

PENILAIAN

1. Pengetahuan : Penilaian secara tertulis dari hasil tugas yang dikerjakan

peserta didik secara berkelompok melalui LKS dengan
memberikan skor sekaligus nilai dari hasil pekerjaannya.
Rincian skor setiap soal sebagai berikut:
Bentuk Soal | Nomor Soal Skor Soal
Uraian 1 3
2 3
Rubrik Soal Uraian
No Indikator Penilaian Skor
1. | Menjawab pertanyaan sangat tepat 3
2 | Menjawab pertanyaan kurang tepat 2
3 | Menjawab pertanyaan tidak tepat 1
4 | Tidak ada jawaban 0
- _ Skor Perolehan
Nilai Pengetahuan : Skor Maksimal x 100
2. Keterampilan : Kreativitas peserta didik dalam mempresentasikan hasil

diskusi secara berkelompok.
Penilaian meliputi: kemampuan menyampaikan pendapat (skor
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3), dan ketetapan mengidentifikasi (skor 3),

Panduan Penskoran
Sangat baik= 3
Baik = 2
Cukup 1

Skor Perolehan

Skor Maksimal x 100

Nilai Keterampilan :

Sikap (Pada Tema 5 Sub Tema 3 Pembelajaran 2 sikap yang dinilai adalah

disiplin, dan jujur)

No Sikap BT MT MB ST/M
1. | Disiplin

2. | Jujur

Keterangan:

BT : Belum Terlihat

MT : Mulai Terlihat

MB : Mulai Berkembang

ST/M : Sudah Terlihat / Membudaya

Mengetahui reveveeeeeeny eereneenenn 20,
Kepala Sekolah Guru Kelas
HALIMA ADILANG, S.Pd GRACE WISYE TAPEHE, S.Pd
NIP. 196204081984122003 NIP. 197911172009042002
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LEMBAR KERJA SISWA

(LKS)
Tema 5 . Wirausaha
Sub Tema . Ayo,belajar berwirausaha
Pembelajaran : 2
Materi Pokok : Kewirausahaan

NAMA SISWA
KELAS

TUGAS PENGETAHUAN

A. Jawablah pertanyaan di bawah ini!

1.  Tuliskan contoh kegiatan kewirausahaan yang dapat kamu lakukan di rumah

JAWAB :
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2.  Tuliskan manfaat yang akan kamu peroleh ketika melakukan kegiatan
kewirausahaan.
JAWAB :
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